ДО ВІДОМА  АКЦІОНЕРІВ

Наглядова рада Публічного акціонерного товариства “Вовчанський агрегатний завод”

повідомляє, що 25 жовтня 2016 року о 12 год. 00 хв. відбудуться позачергові Загальні збори акціонерів Публічного акціонерного товариства “Вовчанський агрегатний завод” (Код ЄДРПОУ 14309847, адреса 62504, Харківська обл., м. Вовчанськ, вул. Пушкіна, 2) за адресою:

 62504, Харківська область, м. Вовчанськ, вул. Пушкіна, 2 (у приміщенні актового залу)

Проект порядку денного з проектами рішень:

1. Прийняття рішення про зміну типу Товариства з публічного акціонерного товариства на приватне акціонерне товариство та зміну найменування Товариства.

Проект рішення :

Змінити тип ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД» з публічного акціонерного товариства на приватне акціонерне товариство.

Змінити найменування Товариства з ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД» на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД».

Визначити найменування Товариства українською мовою:

повне – ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД»;

скорочене - ПРАТ «ВАЗ».

Визначити найменування Товариства російською мовою:

повне – ЧАСТНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ВОЛЧАНСКИЙ АГРЕГАТНЫЙ ЗАВОД»;

скорочене - ЧАО «ВАЗ».

Визначити найменування Товариства англійською мовою:

повне – PRIVATE JOINT STOCK COMPANY «VOLCHANSK AGGREGATE PLANT»;

скорочене - PrJSC «VAP».

Внести зміни щодо найменування Товариства до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Доручити Голові Правління Антоненко Олександру Анатолійовичу або іншій уповноваженій ним особі провести всі необхідні дії для внесення відповідних змін до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, а також даних інших державних органів та установ, уповноважити його підписувати всі необхідні для цього документи.

2. Прийняття рішення про внесення змін до Статуту Товариства шляхом затвердження його нової редакції, пов’язаних в тому числі із зміною типу Товариства, найменування Товариства та приведенням у відповідність із нормами Закону України «Про акціонерні товариства» для приватних акціонерних товариств. Призначення особи, уповноваженої на підписання  нової редакції Статуту Товариства.

Проект рішення:

Внести зміни до Статуту Товариства, пов’язані в тому числі із зміною типу Товариства, найменування Товариства та приведенням у відповідність із нормами Закону України «Про акціонерні товариства» для приватних акціонерних товариств.

Стосовно змін щодо найменування Товариства, зокрема, викласти пункт 1.3. Статуту Товариства в такій редакції:

«1.3. Найменування Товариства:

Найменування Товариства українською мовою:

повне – ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД»;

скорочене - ПРАТ «ВАЗ».

Найменування Товариства російською мовою:

повне – ЧАСТНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ВОЛЧАНСКИЙ АГРЕГАТНЫЙ ЗАВОД»;

скорочене - ЧАО «ВАЗ».

Найменування Товариства англійською мовою:

повне – PRIVATE JOINT STOCK COMPANY «VOLCHANSK AGGREGATE PLANT»;

скорочене - PrJSC «VAP».

Затвердити зміни до Статуту Товариства шляхом затвердження його нової редакції, що відповідає нормам останньої редакції Закону України «Про акціонерні товариства» для приватних акціонерних товариств, - Статут ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД».

Уповноважити Голову Правління Антоненко Олександра Анатолійовича підписати нову редакцію Статуту Товариства, доручити йому провести всі необхідні дії для реєстрації нової редакції Статуту Товариства у відповідності до чинного законодавства, уповноважити його підписувати всі необхідні для цього документи.

3. Прийняття рішення про заміну свідоцтва про реєстрацію випуску акцій у зв’язку зі зміною найменування Товариства.

Проект рішення :

У зв’язку зі зміною найменування Товариства замінити свідоцтво про реєстрацію випуску акцій Товариства. Призначити члена Правління Рожнова Олександра Івановича уповноваженою особою Товариства, якому надаються повноваження щодо здійснення персонального повідомлення акціонерів про прийняті Загальними зборами акціонерів Товариства рішення та проводити дії щодо заміни свідоцтва про реєстрацію випуску акцій Товариства.

4. Прийняття рішення про внесення змін до Положення про Загальні збори акціонерів Товариства шляхом затвердження його нової редакції, пов’язаних в тому числі із зміною типу Товариства, найменування Товариства та приведенням у відповідність із нормами Закону України «Про акціонерні товариства» для приватних акціонерних товариств. 

Проект рішення:

Внести зміни до Положення про Загальні збори акціонерів Товариства, пов’язані в тому числі із зміною типу Товариства, найменування Товариства та приведенням у відповідність із нормами Закону України «Про акціонерні товариства» для приватних акціонерних товариств.

Затвердити зміни до Положення про Загальні збори акціонерів Товариства шляхом затвердження його нової редакції - Положення про Загальні збори акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД».

5. Прийняття рішення про внесення змін до Положення про Наглядову раду Товариства шляхом затвердження його нової редакції, пов’язаних в тому числі із зміною типу Товариства, найменування Товариства та приведенням у відповідність із нормами Закону України «Про акціонерні товариства» для приватних акціонерних товариств. 

Проект рішення:

Внести зміни до Положення про Наглядову раду Товариства, пов’язані в тому числі із зміною типу Товариства, найменування Товариства та приведенням у відповідність із нормами Закону України «Про акціонерні товариства» для приватних акціонерних товариств.

Затвердити зміни до Положення про Наглядову раду Товариства шляхом затвердження його нової редакції - Положення про Наглядову раду ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД».

6. Прийняття рішення про внесення змін до Положення про Правління Товариства шляхом затвердження його нової редакції, пов’язаних в тому числі із зміною типу Товариства, найменування Товариства та приведенням у відповідність із нормами Закону України «Про акціонерні товариства» для приватних акціонерних товариств. 

Проект рішення:

Внести зміни до Положення про Правління Товариства, пов’язані в тому числі із зміною типу Товариства, найменування Товариства та приведенням у відповідність із нормами Закону України «Про акціонерні товариства» для приватних акціонерних товариств.

Затвердити зміни до Положення про Правління Товариства шляхом затвердження його нової редакції - Положення про Правління ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД».
Реєстрація акціонерів буде здійснюватися 25 жовтня 2016 року з 8 год. 00 хв до 11 год. 00 хв. за адресою: Харківська обл., м. Вовчанськ, вул. Пушкіна, 2, прохідна ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД».

Для реєстрації та участі у позачергових Загальних зборах акціонерів учасникам зборів необхідно мати документ, що посвідчує особу (паспорт), представникам акціонерів  - додатково документ, що посвідчує право їх участі і голосування на загальних зборах акціонерів (доручення), оформлений згідно з вимогами чинного законодавства України.
Якщо Ви не маєте можливості особисто прийняти участь у позачергових Загальних зборах акціонерів, Ви можете довірити представлення своїх інтересів особі, яка прийме участь у позачергових Загальних зборах акціонерів.

В якості свого довіреного представника Ви можете обрати таких акціонерів:

- Чмаль Віктор Микитович;
-  Шаповалов Леонід Павлович,
або іншу особу, якій Ви доручаєте представляти Ваші інтереси на позачергових Загальних зборах акціонерів.

Пропозиції щодо проекту порядку денного позачергових Загальних зборів акціонерів будуть прийматися не пізніше, ніж за 20 днів, до дати проведення позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства за адресою: 62504, Харківська область, м. Вовчанськ, вул. Пушкіна, 2

Акціонери можуть ознайомитися з матеріалами позачергових Загальних зборах акціонерів за місцезнаходженням Товариства: Харківська обл., м. Вовчанськ, вул. Пушкіна, 2 (у приміщені Бюро управління корпоративною власністю):

- до дати проведення позачергових Загальних зборах акціонерів – у робочі дні  з 8.00 до 15.00;

- у день проведення позачергових Загальних зборах акціонерів – у приміщенні реєстрації акціонерів.

Відповідальний за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Начальник бюро управління корпоративною власністю Мухін І.С.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право приймати участь у позачергових Загальних зборах акціонерів - 19 жовтня 2016 року. 

Адреса веб-сайту Публічного акціонерного товариства “Вовчанський агрегатний завод”, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: www.vza.com.ua (у розділі «Інвесторам та акціонерам»).

З усіх питань проведення  позачергових Загальних зборів акціонерів звертатися за адресою: 62504, Харківська обл., м.Вовчанськ, вул. Пушкіна, 2, тел. (05741), 4-55-27.
                                                                                                                         Наглядова рада ПАТ «ВАЗ      
